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Gołcza, 07.12.2021r.
INFORMACJA(RAPORT) O WYNIKACH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 
Zgodnie z §7 Uchwały Nr XXXIII/199/17 Rady Gminy Gołcza z dnia 21.08.2017 r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Gołcza  oraz § 8 zarządzenia Nr 88/2021 Wójta Gminy Gołcza z dnia 23.11.2021r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektów uchwał w sprawie nadania statutów sołectwom: Adamowice, Buk, Cieplice, Czaple Małe, Czaple Wielkie, Gołcza, Chobędza, Kamienica, Krępa, Laski Dworskie, Maków, Mostek, Przybysławice, Rzeżuśnia, Szreniawa, Trzebienice, Ulina Mała, Ulina Wielka, Wielkanoc, Wysocice, Zawadka, Żarnowica informuję, co następuje:
Przedmiotem konsultacji społecznych były projekty uchwał w sprawie nadania statutów sołectwom: Adamowice, Buk, Cieplice, Czaple Małe, Czaple Wielkie, Gołcza, Chobędza, Kamienica, Krepa, Laski Dworskie, Maków, Mostek, Przybysławice, Rzeżuśnia, Szreniawa, Trzebienice, Ulina Mała, Ulina Wielka, Wielkanoc, Wysocice, Zawadka, Żarnowica.

Konsultacje w/w  projektów uchwał zostały przeprowadzone w dniach 23 listopada do 06 grudnia  2021 r. Celem konsultacji było poznanie stanowiska mieszkańców  i zainteresowanych stron oraz uwag i pinii dotyczących projektów uchwał w sprawie statutów sołectw. Konsultacje społeczne miały zasięg ogólnogminny i lokalny. W konsultacjach mogli brać udział wszyscy mieszkańcy Gminy Gołcza, ponieważ sprawa dotyczy całej gminy i poszczególnych sołectw. 

Konsultacje zostały przeprowadzone w formie badania ankietowego, na druku stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszego Zarządzenia Nr 88/2021 Wójta Gminy Gołcza z dnia 23.11.2021r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektów uchwał w sprawie nadania statutów sołectwom: Adamowice, Buk, Cieplice, Czaple Małe, Czaple Wielkie, Gołcza, Chobędza, Kamienica, Krepa, Laski Dworskie, Maków, Mostek, Przybysławice, Rzeżuśnia, Szreniawa, Trzebienice, Ulina Mała, Ulina Wielka, Wielkanoc, Wysocice, Zawadka, Żarnowica.

Wypełnioną ankietę z propozycjami uwag, opinii bądź zmian w projektach uchwał  można było:
1) przesyłać listownie na adres Urzędu Gminy w Gołczy, Gołcza 80, 32-075 Gołcza

2) złożyć na dzienniku podawczym Urzędu Gminy (pokój nr 30),

3) elektronicznie na adres e-mail: ug@golcza.pl

Projekty uchwały będący przedmiotem konsultacji dostępne były na stronie internetowej gminy www.golcza.pl w zakładce konsultacje społeczne(Gminna Platforma Konsultacji Społecznych),  w Biuletynie Informacji Publicznej (https://bip.malopolska.pl/uggolcza) oraz w sekretariacie Urzędu Gminy w Gołczy

W toku przeprowadzonych konsultacji do Urzędu Gminy w Gołczy nie wpłynęły żadne wnioski/opinie/uwagi lub propozycje zmian do żadnego projektu uchwały w sprawie nadania statutu jednostkom pomocniczym.
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